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Entidades miembros
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INFORMACIÓN PREVIA SOBRE EL EVENTO

FACILIDAD DE INSCRIPCIÓN

INSTALACIONES/SEÑALÉTICA CONGRESO

ACOGIDA POR PARTE DEL PERSONAL DE LA ORGANIZACIÓN

SERVICIOS DE DESAYUNO Y COMIDA

ESPÓNSORES / TALLERES

SISTEMA DE TRADUCCIÓN SIMULTÁNEA: APP, TRADUCTOR@S...

COMUNICACIONES ORALES Y PÓSTERS: PRESENTACIÓN Y …

Media LOGÍSTICA CONGRESO
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Información previa sobre el evento
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Facilidad de inscripción
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Instalaciones/señalética Congreso



1 0 2 1 3

7
17

32

66

65

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0% 0%1% 1%2% 4%

9%

16%

34%

33%

Acogida por parte del personal de la organización
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Servicios de desayuno y comida
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Espónsores / Talleres
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Sistema de traducción simultánea: APP, truductor@s...
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Comunicaciones orales y pósters: presentación y exposición
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SE HAN CUBIERTO MIS EXPECTATIVAS EN RELACIÓN A ESTE 
EVENTO

LAS SESIONES HAN RESULTADO INTERESANTES Y 
MOTIVADORAS

LA SELECCIÓN DE LOS PONENTES SE HA AJUSTADO A LOS 
OBJETIVOS DEL EVENTO

LOS MODERADORES / SECRETARIOS HAN SABIDO MANTENER 
EL INTERÉS Y FOMENTAR EL DEBATE

LA DURACIÓN DE LAS DIFERENTES MESAS HA RESULTADO 
ADECUADA

EN GENERAL, LA ORGANIZACIÓN DEL EVENTO HA SIDO 
APROPIADA

Media DESARROLLO DE LAS SESIONES
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Se han cubierto mis expectativas en relación a este evento
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Las sesiones han resultado interesantes y motivadoras
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La selección de los ponentes se ha ajustado a los objetivos del evento
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Los moderadores / secretarios han sabido mantener el interés y fomentar el 
debate
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La duración de las diferentes mesas ha resultado adecuada
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En general, la organización del evento ha sido apropiada
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No
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Internet / redes sociales
email
Amigos / Conocidos
A través de su empresa
Otro (especificar cuál)
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43%

3%
3%

25%

3%
4%

11%

4%
4%

Universidad

Trabajo

Publicación póster

Entidades CERCP

Cartelería

Sindicato

Otros congresos
entidades CERCP
Ponente taller

Asistencia 1er
Congreso

12

1

1

7

1

1

3

1

1



100 respuestas recibidas
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0 5 10 15 20 25 30 35

TRADUCCIÓN SIMULTÁNEA (TRADUCTORES)

TALLERES (CAPACIDAD, ACCESIBILIDAD, MAYOR OFERTA, 
VARIEDAD HORARIA, PARTICIPACIÓN, SIMULTANEIDAD …

INFORMACIÓN PREVIA, PUBLICIDAD

EXPOSICIÓN PÓSTERS (PANTALLAS, ORGANIZACIÓN, 
SEÑALÉTICA)

PONENTES DE TODAS LAS CATEGORÍAS PROFESIONALES 

PONENCIAS MÁS NOVEDOSAS Y DIVERSIDAD TEMÁTICA. 
MÁS PRÁCTICAS Y DINÁMICAS

AUMENTO DURACIÓN CONGRESO

CATERING (INTOLERANCIAS, CALIDAD)



54 respuestas
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